
 

Київ, 22 липня 2022 р. 

 
Міністерство культури та  

інформаційної політики України 
 
 
Щодо підтримки інформаційної кампанії,  
спрямованої на запобігання торгівлі людьми під час війни 

 
Шановні пані та панове! 

 
Від імені проєкту «Українцям про Європейський Союз», що фінансується 

Європейським Союзом, (надалі – Проєкт), висловлюю глибоку повагу Міністерству 
культури та інформаційної політики України та звертаюся з наступним. 

В умовах активної фази російської агресії на більшій частині України, яка 
посилюється з кожним днем, в державі продовжують розгортатися динамічні процеси 
внутрішньої міграції. З урахуванням того, що згідно даним опитування від 23 березня 2022 
року соціологічної групи «Рейтинг», ще наприкінці березня більше половини українців 
втратили роботу, очевидно, що внутрішньо переміщені особи є однією з найбільш 
уразливих соціальних груп, які можуть стати жертвами шахрайства чи злочинів. Люди, що 
втратили усе, через розпач та невизначеність щодо можливості забезпечити своїх 
близьких та дітей, можуть стати легкою здобиччю для злочинців та аферистів. 

З метою належного інформування населення, як не стати жертвами торгівлі людьми 
та не потрапити у трудове або сексуальне рабство, та на яких умовах треба погоджуватись 
на працевлаштування, вимушений переїзд, пошук житла, Проєктом спільно з 
Міжнародною організацією з міграції, було створено 4 відеоролики за умовними назвами 
«527 на 30 секунд», «527 Шукаєш житло», «527 Шукаєш роботу», «527 Шукаєш 
транспорт». Висновок Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 
про відповідність відеороликів вимогам до соціальної реклами додається. 

Відеоролики та висновок Нацради доступні за посиланням https://shorturl.at/abhuw  
Враховуючи вищезазначене, звертаємося до Міністерства культури та 

інформаційної політики України з проханням розглянути можливість щодо 
розповсюдження цих відеороликів на інформаційному марафоні «Єдині новини» та на 
інших доступних інформаційних майданчиках. 

 
 

З повагою, 
Керівниця проєкту «Українцям про ЄС»      Т. Деревянкіна 
email: Tatiana.Derevyankina@ecorys.com 
mobile: +38 066 431 56 87 
mobile: +38 067 232 31 20 
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